




Tisztelt Füzéri lakosok! 

Füzér község Önkormányzata által mai napon a lakossághoz eljuttatott mosható többször használatos maszkkal kapcsolatban az alábbi ajánlást 
teszem közzé: a maszkot minden használat után javasolt fertőtleníteni 60 fok feletti mosószeres mosással és/vagy gőzpárolós vasalással.  

A maszkokat kiosztás előtt fertőtlenítettük gőzpárolós vasalóval, használat előtt javasolt az újrafertőtlenítés a fentiek szerint! 

Kérem és ajánlom, hogy a maszk használatát alkalmazza közterületen, boltokban, postán, várbüfében – dohányboltban, a helyi óvoda és iskola ügyeletének 
felkeresésekor és minden olyan egyéb zárt helyen, ahol a légtérben más személyek részéről cseppfertőzés veszélye fennállhat - előfordulhat! 

 

Az önkormányzat által biztosított védőkesztyű használata javasolt olyan helyeken, ahol nagy a személyi forgalom és ajtókilinccsel, árufélékkel, készpénzzel 
való kapcsolat, melyeken cseppfertőzés útján megtapadhat a vírus! (pl. nagyáruházakban, ahol a vásárolt áruk csomagolásán is előfordulhat cseppfertőzésből 
vírus, benzinkúton, orvosi rendelőkben, helyi boltokban történő vásárláskor, postán valamint készpénzzel történő fizetéskor, melyen szintén hosszú ideig 
tapad meg a vírus az eddigi tapasztalok alapján.) 

A kesztyű többször használatos, minden használat után fertőtlenítsék le!    



Füzér község Önkormányzatának tájékoztatása az országos és a térségi észlelésekről – 2020.03.26. 

A változások a http://pandemia.hu/magyarorszag-koronavirus/ honlapon követhetőek. 

 

Sárospatak - Házi karantén -16 -an vannak karanténban 6 hatósági, 10 önkéntes. Időpont: március 23. Forrás: polgármester  
Sátoraljaújhely - Házi karantén - 3 személy van házi karanténban, mindhárman kamionosok, Olaszországból tértek haza. Időpont: március 15. 
Forrás: Polgármester Fb oldala 

Cigánd - 1 megerősített fertőzött - Egy egészségügyi dolgozó, aki már nem itt lakik rendszeresen, de a múlt héten a településen járt. Időpont: 
március 22., forrás: frissmedia.hu 

Kisvárda - 2 személy, egy beteg és az egyik orvos a kórházban, időpont: március 25, forrás: szabolcsihir.hu 


